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Zápis č.6/2012 
zápis ze zasedání zastupitelstva obce,  

které se konalo dne 25.10.2012 v budově obecního úřadu Libišany 
 

Zasedání zahájeno v 19:05 
Přítomni: 7 členů zastupitelstva + občané viz. prezenční listina   
Starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a seznámila přítomné 
s programem: 
 

1. Finanční záležitosti 
2. Majetkové a pozemkové záležitosti 
3. Různé  
 

Starostka navrhla pí. Josefovou jako zapisovatelku a jako ověřovatele zápisu p. Malíře a p. 
Kábrta  
Návrh programu, zapisovatelky a ověřovatelů byl schválen bez připomínek. 
 
 

ad 1) Pí. Josefová seznámila s rozpočtovými opatřeními č.3/2012 – viz. příloha.   
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – rozpočtová opatření byla jednohlasně schválena 

Dále starostka dala návrh na jednorázové odepsaní pohledávky vůči firmě Baldor ve 
výši 23.218,80 Kč (za stočné 2011) z důvodu nevymahatelnosti, částečná úhrada byla 
provedena obyvateli této lokality. Další nevymahatelná pohledávka ve výši 10.000,- vůči panu 
Tomáši Burešovi, opět navržena na jednorázové odepsání a to z důvodu výsledku soudu - 
žaloba nebyla považována za důvodně podanou s ohledem na neurčitost smluvního ujednání o 
smluvní pokutě a dále s ohledem na otázku pasivní legitimace žalovaného. 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – jednorázové odepsání výše uvedených 
pohledávek bylo schváleno. 
 

ad 2) O pronájem obecních pozemků ppč.404/3 a ppč.404/2 v kú. Libišany projevil 
zájem v době vyvěšení záměru jediný zájemce a to pan Chejnovský - starostka 
předložila návrh na uzavření nájemní SML na pronájem výše uvedených pozemků 
panu Chejnovskému.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – pronájem byl schválen. 
 

Dále bylo zastupitelstvo seznámeno s nájemní smlouvou mezi Obcí Libišany a ŘSD 

ČR na pronájem pozemků ppč.1032, ppč.1057 a ppč. 1074 v kú. Libišany – za účelem 

provedení biologické rekultivace po stavbě dálnice D11 Nájemní smlouva je v souladu 

s podmínkami danými vydaným souhlasem k odnětí ze ZPF a  zákonem o ochraně ZPF 

č.334/1992, kdy investorovi je uloženo pozemky po dokončení biolog. rekultivovat.  

Starostka předložila Plán obnovy kanalizace a ČOV – aktualizovaný o cenové navýšení 

intenzifikované ČOV a úprava v souladu s odpisovým plánem.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  Plán obnovy kan. a ČOV byl schválen. 
 

ad 3) Starostka seznámila s obecně závaznou vyhláškou č. 1/2012 o „popelnicích“, 
cena zůstává stejná tj.450,-Kč/os/rok, v souladu s novelizací zákona je rozšířen okruh 
poplatníků a to i a fyz. osoby, které mají ve vlastnictví dům či byt na území obce aniž 
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by v něm byl někdo hlášen k pobytu. Splatnost místního poplatku do 20.2., při prodlení 
s platbou bude postupováno v souladu v souladu s OZV a poplatek bude navýšen.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – pronájem byl schválen.  
Návrh na navýšení místního poplatku za „popelnice“ v případě včasného nezaplacení. 

Při prodlení 1-14dní navýšení poplatku o 50%, při prodlení 15-30dní navýšení poplatku o 
100%, při prodlení 31-45dní navýšení poplatku o 150%, při prodlení 45-60dní navýšení 
poplatku o 200%, při prodlení více jak 60 dní bude již navýšený místní poplatek vymáhán 
soudní žalobou. 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – pravidla pro navýšení poplatku při prodlení 
jeho úhrady byla jednohlasně schválena 

Starostka předložila Plán obnovy kanalizace a ČOV – aktualizovaný o cenové navýšení 
intenzifikované ČOV a úprava v souladu s odpisovým plánem.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  Plán obnovy kan. a ČOV byl schválen 

Byla předložena Směrnice k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  Směrnice byla jednohlasně schválena 

Realizaci chodníku směr Sedlice vyhrála fi Stavoka Hradec Králové, zahájení 22.10. 
příprava stavby, vytyčení stávajících sítí, současně bude provedena i příprava pro prodloužení 
veřejného osvětlení. Byla podána žádost na Krajský úřad do programu obnovy venkova na 
dotaci na další etapu chodníku v roce 2013.  

Byla provedena aktualizace Rozpočtového výhledu, zahrnut požadavek občanů z 
„kouta“ na zpevnění vjezdů a prodloužení veřejného osvětlení – viz příloha. Dále bylo 
projednána možnost rozšíření rozhlasu do lokality „U Křížku“, jednání s fi. Stil o možnosti 
umístění koncového prvku, nabídková cena za dodávku a montáž od firmy RDE cca 25 tis.   
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – Rozpočtový výhled byl jednohlasně schválena 

Starostka seznámila přítomné s přeloženým záměrem na atypický dům na ppč. 712/3 
v jihozápadní části obce. S hlediska začlenění do stávající zástavby lze konstatovat, že se 
nejedná o typický rodinný dům, avšak žadatel předložil stanovisko Magistrátu města Pardubic 
odboru hlavního architekta a souladu záměru s územním plánem obce.  

Starostka seznámila přítomné s přeloženým záměrem na atypický dům na ppč. 712/3 
v jihozápadní části obce. S hlediska začlenění do stávající zástavby lze konstatovat, že se 
nejedná o typický rodinný dům, avšak žadatel předložil stanovisko Magistrátu města Pardubic 
odboru hlavního architekta a souladu záměru s územním plánem obce.  

Starostka seznámila přítomné s přeloženým záměrem na atypický dům na ppč. 712/3 
v jihozápadní části obce. S hlediska začlenění do stávající zástavby lze konstatovat, že se 
nejedná o typický rodinný dům, avšak žadatel předložil stanovisko Magistrátu města Pardubic 
odboru hlavního architekta a souladu záměru s územním plánem obce.  

Před více než třemi měsíci jsme se dozvěděli o možnosti využití části garáží v bývalém 
areálu ZD pro fi. OVO Group – jako sklad vaječné melasy, vše by bylo v uzavřených 
mrazících či chladících boxech. Jednalo se pouze o vstupní informaci pro obec a požadavek na 
regulativa z územního plánu. Nyní by mělo následovat zpracování projektové dokumentace a 
předložení zastupitelstvu obce k vyjádření. 

Člen zastupitelstva, docent Malíř bude požadovat kvalitní zabezpečení hygienických 
standardů, z důvodu možné produkce sirovodíku, který je bezbarvý plyn, páchnoucí po 
zkažených vejcích. Těžší než vzduch. Čichem se dají postihnout pouze jeho nižší koncentrace, 
ne však vysoké, protože ve vysokých množstvích narušuje čichové vnímání takže zápach 
přestává působit jako varovný signál. Uvolňuje se při hnití organických látek, které obsahují 
bílkoviny. Působí negativně na  buňky mozku a na centrální nervovou soustavu. 

S dalšími aktuálními informacemi budeme informovat po jejich obdržení na některém 
z příštích zasedáních.  

Na začátku října proběhl dílčí audit  - nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Konečný 
audit za rok 2012 bude již v únoru 2013.  

Pochvala pí. Hlavaté za zorganizování akce Drakiáda. 
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AKCE – 24.11.-adventní tvoření, 1.12. mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního 

stromu 
  

Zasedání ukončeno v 19:45                         
 
 
 
V Libišanech dne 2.listopadu 2012          Zapsala : pí. Josefová . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
Ověřovatel zápisu :      . . . . . . . . . . . . . . .      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
                 Bc. Kábrt               Doc.RNDr. Malíř  PhD. 

 
 
 

 
        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

                    Ing. Monika Nováková                          Josef Zadrobílek  
                             starostka               místostarosta            
               


